

Zástupci naší obce na Mistrovství světa

Druhý červencový týden hostil Hradec Králové **Mistrovství světa v Šótókan Karate** s více než 1868 soutěžícími z 50 zemí světa. **Sportovní klub karate KODOKAI BRNO**, který působí na ZŠ Bílovice nad Svitavou, dokázal na šampionát připravit hned osm závodníků, kteří ukázali, že jejich výkony jsou doslova světové!

Tento klub začínal v roce 2010 v Kanicích pod vedením současného trenéra **Víta Štencela**, držitele čtvrtého danu*. Tento karatistický oddíl se možná i proto v naší obci těší stále větší oblibě a navštěvuje jej více než 15 občanů nejrůznějších věkových kategorií a vospělostí.

Klub KODOKAI BRNO a zároveň i naši obec reprezentovala na letošním mistrovství **Kristýna Suchyňová**, se kterou vám nyní přinášíme krátký rozhovor.

Kristýnko, v kolika letech jsi začínala? Našla sis v oddíle rychle kamarády?

„Začínala jsem v 7 letech. Nejdříve jsem byla nejmladší, ale později jsem si našťěstí našla kamarády.“

Cesta k účasti na mistrovství je jistě dlouhá. Pamatuješ si ještě svoje začátky a první páskování?

„Poprvé jsem páskovala po roce a ze začátku jsem měla špatný pocit, že mi to moc nejde.“

Co si myslíš, že je nejdůležitější k tomu, aby ses dostala na slušnou úroveň?

„Karate musí člověka bavit. Důležité je také chtít něčeho dosáhnout.“

Měla jsi někdy pocit, že to chceš vzdát? Co Ti pomohlo krizi překonat?

„Ze začátku ano, protože každý začátek je těžký. Ale krizi mi vždy pomohl překonat dobrý kolektiv v oddíle.“

Co si budeš navždy pamatovat z letošního mistrovství světa v Hradci?

„Podíleli jsme se společně už na přípravě haly. Potom přišel krásný nástup obrovského množství závodníků z nejrůznějších zemí. Před startem člověk cítí obrovskou nervozitu. Nakonec jsme si užili Sayonara party, kde se cvičila kata* v rytmu hudby. Nechybělo ani skvělé jídlo jako sushi a výborné sladkosti. Byl to zážitek na celý život.“

*dan – mistrovský technický stupeň v tradičních japonských bojových uměních

*kata – stínový způsob boje s imaginárními soupeři

